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„Wiosną w ogrodzie” – zabawa dydaktyczna (załącznik nr 1)
Rodzic pokazuje dziecku ilustracje różnych prac wykonywanych w ogrodzie, dziecko z pomocą rodzica mówi co to są za prace. Następnie rodzic opisuje daną czynność wykonywaną w ogrodzie, a dziecko ma za zadanie wskazać odpowiedni obrazek, na którym opisywana czynność się znajduje. 

„Kwiaty” – zabawa matematyczna (załącznik nr 2)
Rodzic rozkłada przed dzieckiem kartoniki z ilustracjami kwiatów oraz pięć brązowych kartek formatu A4 („grządki”), następnie mówi, że przed „posadzeniem kwiatów” trzeba je najpierw pogrupować według koloru płatków (można pogrupować je w inny sposób np. według ilości płatków, koloru doniczek albo samo dziecko może spróbować podać jakiś przykład grupowania) . Zadaniem dziecka jest posegregowanie kartoników z kwiatkami według koloru płatów. Gdy skończy przelicza wszystkie kartoniki z kwiatami na każdej „grządce”, podaje ich liczbę, którą rodzic zapisuje u góry kartki, a następnie z pomocą rodzica próbuje wskazać na której „grządce” kwiatków jest najmniej, a na której najwięcej.

„Pomagamy w ogrodzie” – zabawa na spostrzegawczość (załącznik nr 2)
Rodzic rozkłada przed dzieckiem kartoniki z ilustracjami kwiatów. Następnie mówi, że chce aby dziecko pomogło mu „w sadzeniu kwiatów”. Rodzic opisuje jakie kwiaty chce „posadzić” np. potrzebuje kwiatów, które są czerwone/nie mają liści/mają dwa listki/mają niebieską doniczkę. Zadaniem dziecka jest odnalezienie odpowiednich kartoników i ich wskazanie.

„Wiosenne porządki” – zabawa z piosenką (załącznik nr 3; piosenka do pobrania)
Rodzic włącza dziecku piosenkę Doroty Kluski „Wiosenne porządki”. Dziecko i rodzic uważnie słuchają treści piosenki, a następnie dziecko z pomocą rodzica próbuje wymienić nazwy wszystkich zwierząt wymienionych w piosence. Na koniec piosenka jest słuchana jeszcze raz, a dziecko wspólnie z rodzicem wykonują do niej ruchy.
„Ogródek” – grafomotoryka (karta pracy do wydruku)
Zadaniem dziecka jest za pomocą ołówka lub czarnej kredki poprawić po śladzie wyznaczone elementy na obrazku, a następnie go wykolorować kredkami albo farbami, a zamiast pędzla użyć np.  patyczków do uszu lub opuszków palców.

„Mój ogród” – praca plastyczna z wykorzystaniem nasion (szablon do wydruku)
Dziecko otrzymuje ilustracje kwiatów (dziecko może również stworzyć obrazek z nasion bez użycia szablonu), następnie za pomocą nasion (np. słonecznika, maku, ryżu) wykleja obrazek, dokładając trawę, niebo/chmury, słońce. 

